

Антиохијска Православна Црква добила руску вакцину „Спутњик В“



По благослову Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила и уз помоћ Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, 25. јуна 2021. године, Либану је испоручен контингент руске вакцине против коронавируса *Спутњик В*.

На међународном аеродрому у Бејруту, названом по Рафику Харирију, хуманитарну испоруку дочекао је архимандрит Роман (Ханат), настојатељ Патријаршијског манастира посвећеног Успењу Пресвете Богородице у Баламанду, архимандрит Филип (Васиљцев), настојатељ Подворја Руске Православне Цркве у Бејруту, Р. М. Мамамајев, конзул Руске Федерације у Либану, као и делегација Универзитета Баламанд, коју су чинили помоћник ректора за односе са јавношћу Е. Ејлиа, саветник ректора за здравствена питања и управљање болницом Ј. Басим и проректор за административне послове С. Канан.

По благослову Његовог Блаженства Патријарха Велике Антиохије и читавог Истока Јована Х, руска вакцина је истог дана испоручена у центар за вакцинацију Универзитета Баламанд.

На дан 1. јула на Универзитету Баламад одржана је свечана церемонија испоруке вакцине *Спутник В*. Међу присутнима на догађају били су архимандрит Роман (Ханат), настојатељ Патријаршијског манастира посвећеног Успењу Пресвете Богородице у Баламанду, архимандрит Јаков (Халил), декан Богословског факултета Универзитета Баламанд, архимандрит Филип (Васиљцев), настојатељ Подворја Руске Православне Цркве у Бејруту, А. Н. Рудаков, изванредни и опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Либану, др Е. Варак, председник Универзитета Баламанад, представници универзитетског руководства, чланови Управног одбора, представници либанских и руских медија, бројни гости. Поздрављајући присутне, др Е. Варак говорио је о активностима универзитета, принципима његове организације, броју факултета, образовним програмима и броју судената.

Затим су гости посетили Центар за вакцинацију Универзитета Баламанд, где ће се обављати вакцинација руском вакцином *Спутник В*.

На краткој конференцији за новинаре за либанске и руске медије, председник универзитета истакао је да се „захваљује на вакцини која испуњава медицинске и међународне стандарде“. Е. Варак је такође рекао да ће се „вакцинација у медицинском центру спроводити систематски уз потпуно поштовање постојећих стандарда“.

Током брифинга руски амбасадор у Либану А. Н. Рудаков је напоменуо да је чин поклањања руске вакцине против коронавируса „показатељ бриге о либанском народу и православној заједници, као и доказ о континуираној сарадњи Руске и Антиохијске Православне Цркве како у Либану, тако и у Сирији – сарадње, која се заснива на узајамном поштовању“.

Бивши потпредседник либанског парламента Фарид Макари, који је учествовао у церемонији испоруке вакцине, рекао је новинарима: „Захвални смо на овом дуго очекиваном и жељеном поклону, који је стигао од тако велике православне државе, као што је Русија. Либану, који у својој историји пролази кроз изузетно тешко време, потребна је помоћ, а Русија нам пружа потребну помоћ на неколико начина. За нас је такође важна улога Русије у проналажењу излаза из тренутне политичке и економске кризе“.

У центру за вакцинацију на универзитету Баламанд, чланови руске православне заједнице Либана ће такође моћи да се вакцинишу, информише Подворје Руске Православне Цркве у Бејруту.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/87620/>